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Answ187833
Book Folder
Автор: Евгений Капустин (Посетитель) Отправлена: 27.04.2014, 23:45. Срок закрытия: 30.04.2014, 23:45.
Определить цеховую себестоимость детали при следующих данных:
стоимость основных материалов на деталь - 13.2 д.е.; 
стоимость отходов - 2.2 д.е.;
Норма выполнения на обработку детали - 1.2 ч.
Средний разряд работ - 5-й (часовая тарифная ставка 63.0 р.)
Дополнительная заработная плата - 10%
Отчисления на единый социальный налог - 36.5%
Общецеховые накладные расходы - 90%
Решение

1. Норма зарплаты на обработку детали: Нзпл = Нвып*Чс (1), где Нвып = 1.2 ч/шт - норма выполнения на обработку детали,

Чс = 63 р/ч - часовая тарифная ставка. В числах: Нзпл = 1.2*63 = 75.6 р/шт. 

2. Дополнительная заработная плата: Дзпл = Нзпл*10%/100 = 75.6*10%/100 = 7.56 р/шт.
3. Всего производственная заработная плата: Пзпл = Нзпл + Дзпл = 75.6 + 7.56 = 83.16 р/шт. 
4. Общецеховые накладные расходы (выражаются в процентах к производственной зарплате, установленных для данного цеха, см. тут и тут ): Нрасх = Пзпл*90%/100 = 83.16*90/100 = 74.844 р/шт. 
5. Отчисления на единый социальный налог: Отсоц = Пзпл*36.5%/100 = 30.3534 р/шт.       

6. Полная цеховая себестоимость детали:

Цсеб = Пзпл + Нрасх + Отсоц + Стом - Стотх = 83.16 + 74.844 + 30.3534 + 13.2 - 2.2 = 199.3574 р/шт.                  
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